

Évadot zártak, évadot nyitottak

Folytatás az 1. oldalról
Dobruczky Zsoltól az edzők vették át a szót. Bátor György a saját, illetve a Nyerges Attila által gardírozott csoportok szakmai értékelését tartotta meg, ami közel 60 gyereket érintett. A tájékoztatóból kiderült, hogy a szarvasi kajakosok folytatták a korábbi évek tendenciáját, hiszen számos szép sikert értek el az elmúlt év során. Közülük is kiemelkedett a serdülő válogatott Urbancsok Endre teljesítménye, aki májusban megnyerte a győri maratoni országos bajnokságot, nyáron a szolnoki Héralész nemzetközi verseny 2000

méteres számában bizonyult a legjobbnak, de a rövidtávú utánpótlás-, illetve vidék bajnokságon sem maradt érem nélkül. Természetesen a klubtársak nevéhez is rengeteg kiváló eredmény fűződik, ami feltétlenül a szakmai munka színvonalát minősíti. Ennek elismerését is behívták a kölyök korosztály válogatott keretébe.

A klubon belül működik egy harmadik csoport is, amelyet Fónád Zoltán vezet. A 33 tagú, kezdőkből álló különítmény 2001 szeptemberében

kezdte meg tevékenységét szabadidős tevékenységű jelleggel. Csakhogy a gyerekekben időközben kialakult egyfajta verseny iránti igény, ezért a csoport tagjai tavaly már aktív részesei voltak négy megyei regionális viadalnak, ahol főben közülük a névjegyüket is letekték.

Az est záró részében vették át jutalmaikat a legeredményesebb sportolók. Hogy senki ne menjen haza ajándék nélkül, ezért minden versenyző számára átnyújtottak egy, a Szarvasi Kajak-kenő Club feliratával ellátott pólót.

A róka és a holló esete

Tatabányai KC-Szarvasi KK 63-62 (18-19, 10-15, 18-15, 17-13)

NB I. B-s női kosárlabda-mérkőzés, Tatabánya, 100 néző. V.: Czifra, Jakab.

Szarvas: Kondacs E. (21), Pasek (17), Nyemcsok (13/6), Szabó V. (4), Kondacs A. (5). Csere: Radics (-), Tóth (2), Juhász (2), Filyó (-), S. Farkas (-). Edző: Vida Béla. A Tatabánya legjobbjai pontszerzői: Kormány (21), Joó (16), Orbán (15/6).

Nem bizonyult jó előjelnek, hogy a ponterős Vida Anna influenzás betegség miatt nem tarthatott társaival a bányászvárosba. A szarvasiak remekül kezdtek, hiszen 5:0 után már 10:5-re is vezettek, ami idegenben különösen nagy fégyvertény. Tulajdonképpen végig kezükben volt a találkozó irányítása is, a végén mégis a házigazdák örülhettek a győzelemnek. Már csak

A Tatabánya tulajdonképpen az egész meccs alatt egyetlen egyszer vezetett, de számukra éppen a legjobbkor, a találkozó legvégén.

A kezdőötösből Kondacs Enikő és Pasek Mónika ponterőben hozta a szokásosat, viszont hiányoztak Szabó Viktória és a sérülése miatt hosszú kihagyás után visszatérő Kondacs Adrienn pontjai. A fiatal Nyemcsok Anita ellenben azért dicsekedhet, mert remek teljesítményt nyújtott, jól irányította és összefogta a csapatot.

Vida Béla: - Kiénekelték a sajátot a szánkból.

Főpróbák

Szarvasi FC-Gyomaendrőd FC 2-0 (1-0). Szarvas, 50 néző. V.: Orovecz. Szarvas: Balatoni - Nagy L. (Szurovecz), Kiss, Rónyai, Darida Zs. (Tatár) - Klimaj, (Darida R.), Somogyi, Bogdán, Kugyela B. (Sechna) - Bencze, Gulyás, Edző. Somogyi János. G.: Gulyás, Bencze.

Kondorosi TE-Orosházi MTK Rákóczi 2-0 (1-0). Kondoros, 50 néző. V.: Hanycz. Kondoros: Nagy G. - Sárosi, Kiszely, Dian, Skorka - Pusztai (Palyusik), Varga T. (Gombár), Udvari (Hrabovszki), Jansik (Lestyán) - Lipták (Szabó), Varga J. Edző: Halász Ferenc. G.: Pusztai, Varga J.

Szarvasi FC-Kondorosi TE 1-2 (1-1). Szarvas. V.: Orovecz. Gólszerző: Gulyás, ill. Gombár, Lipták.

Kicserélődött a Hunyadi

A január 16-án kezdte meg a felkészülést a Békésszentandrás Hunyadi SE megyei első osztályú labdarúgócsapata. Varga László edzőtől megtudtuk, hogy a munkát folyamatosan a szabadban végezték játékosai. Kezdetben futóedzések szerepeltek a programban, ám a pályát később sikerült részben megszabadítani a hótól, így vilányfényűn is tréningezhettek. A bajnokságban tizenharmadik helyen tanyázó együttes Mezőtúron játszott a idei első tesztmérkőzését, s 3-3-ra végzett a vendéglátókkal.

- Jó lenne, ha végre teljesen megtisztíthatnánk a pályánkat és itthon is futballozhatnánk,

mert a fiúk eddig alig láttak labdát - sorolta gondjait Varga László. - A kezdés a bajnokság kéthetes csúsása ellenére sem ígérkezik könnyűnek, hiszen a nyitányon nélkülözniük kell majd a sárga lapjai miatt eltiltott Bordácsot és Moldvánt. Nem lesz ott az öltözőben rajtuk kívül a Bajára távozó Kovács Norbert, a Budapestben munkát vállaló Dankó, valamint a sérüléssel bajlódó Chlebig és Gebrl sem. Utóbbiak valószerűleg az egész idenyt kihagyni kényserülnek. A kiesőket saját erőből próbáljuk pótolni. Az ifjúsági együttesből került a felnőttek közé Csipai Csaba és Meljan Csaba, míg Mrena Tibor újra kezdte a játékot.

Még van esély a bennmaradásra

Rajtol az NB II-es női kézilabda-bajnokság

Nincs irigylésre méltó helyzetben a Szarvasi NKK női kézilabdacsapata az NB II-ben. A társulat egyetlen győzelmet elkönyvelve, a tabella utolsó helyén szerénykedik, vagyis szinte reménytelen helyzetben tekint a tavaszi nyitány elé. A gárda háza táján azonban, ha óvatosan is, de bizakodnak: maradt még sansz. Az őszi szezont Domján László edző értékelte, aki az elmúlt nyáron vette át a csapat irányítását.

- Milyen kép fogadta érkezésekor?

- Nem a legjobb. Az alapozás második felében kerültem a csapathoz, alig volt időnk már a felkészülésre. Gyér volt a játékosállomány, gyenge az edzéslatogatósság, a lányok komoly erőnléti problémákkal küszködtek. Az ifjúságiak közül igyekezünk játékosokat felhozni, de ezzel sem javult a helyzetünk.

- Törvényszerűnek tűnt a halvány szereplés, vagy azért ennél több pontra számított?

- Tudtam, hogy ilyen felkészüléssel a hátunk mögött nehéz feladatra vállalkozunk, de azért ilyen rossz fél szezon nem vártam. A legtöbb baj végig az erőnléttel volt, a mérkőzések zömében az első felidőben bírtuk az iramot, ám a második játékrészre mindig elfáradtunk és mentálisan is kimerültünk. Az

téért. Kozák hozta a maga átlagát.

- Hogyan teltek a napok a holt szezonban, történt-e változás a játékoskeretben?

- Az alapozást hatvan százalékosan ugyan, de el tudtuk végezni. A Horváth István-émlék-torna a játéklehetőség szempontjából jelentett nagyon sokat, ahol biztató eredményekkel rukkoltunk elő. Folyamatban van egy Szarvason tanuló rákócizfalvai lány és egy másik játékos leigazolása. Patkó Henriett újrakezdi a játékot, a tartalék kapusunk azonban befejezi.

- Mekkora esélyt lát arra, hogy csapata meghosszabbítsa NB II-es tagságát?

- Új játékosainkkal bennmaradhatunk. Az ugyancsak egy győzelmet számláló Tiszaföldvár, a három ponttal előtűnk álló Sándorfalvát és a hatpontos Karcagot megelőzhetjük, persze ehhez hibáznunk kellene riválisainknak. A csapat jobb kedvvel dolgozott a téli edzések során, a tornán voltak sikerélményei. A lányok érzik a felelősséget és nem hajlandók beletörődni a sorsukba. Nehéz lesz, de bennmaradhatunk az NB II-ben.

Röviden

Március 15-én Szarvason bonyolítják le a megyei röplabdabajnokság harmadik fordulóját. A férfiak a Fő Téri Általános Iskola csarnokában a nők pedig a Szlovák tornateremben csatáznak. A pontvadászatban két-két szarvasi együttes érintett és két játéknappal összesítése alapján mindannyi a középszintben helyezkedik el. A négy állomásból álló sorozat pontszámítása megegyezik a városi bajnokságéval, vagyis az egyes fordulók során a legjobb gárda jutalma 20 pont, a további helyezettek pedig 15, 12, 10, 8, 6, 4, illetve 2 pontot kapnak.

Balatoni György százszaalékos teljesítménnyel nyerte meg a 2003. évi városi sakkbajnokságot. A helyi NB II-es szakosztály csapatvezetője a tavalyi győztes, Ruszin Péter, valamint Takács Tamás előtt végzett az élen. Vgeredemény: 1. Balatoni György, 2. Ruszin Péter, 3. Takács Tamás.

Pocsék bajnoki rajt

HC Szarvas-Törökszentmiklósi KE 23-29 (10-14)

NB II-es férfi kézilabda-mérkőzés. Szarvas, 300 néző. V.: Dzsipoff, Kiss.

Szarvas: Laurinyecz - Hanzel 7, Fekete 6, Harsányi 6, Tuszjak 1, Roszik 1, Gelencsér G. 2. Csere: Besenczy, Gelencsér I. (kapusok), Félégházi, Bagyin. Játékosedző: Almási László.

A sérülésektől megtizedelt szarvasi együttes a találkozó elejétől kezdve futott riválisa után, de komoly esélye nem volt annak utolérésehez.

Kondorosi KK-Phoenix Szeged

27-31 (9-11)

NB II-es férfi kézilabda-mérkőzés. Kondoros, 150 néző. V.: Taizs I., Taizs II.

Kondoros: Gyuresán - Kondacs 2, Jarabek 14, Petrovszki, Vozár 3, Kiss 5, Kasnyik T. 3. Csere: Szebgéyinszki (kapus), Mális, Nagy, Lengyel, Bogárdi, Kasnyik V. Edző: Volent János.

A fizikálisan jobb erőkből álló szegediek szoros és izgalmas mérkőzésen vitték el a két pontot Kondorosról.

Szarvasi NKK-Medgyesegyházi SE

12-23 (5-11)

NB II-es női kézilabda-mérkőzés. Szarvas, 70 néző. V.: Dzsipoff, Vörös.

Szarvas: Kasik - Virág, Laszkács, Kiss, Kozák 4, Ábrahám 4, Csery 4. Csere: Sindel. Edző: Domján László.

Jól kezdtek a tartalékos szarvasiak, de ezután kiütöközt a két csapat közötti fizikális különbség.

Már a tavaszt köszöntik

A szarvasi MTTSZ Szabadidős és Lovászklub budapesti társzerével karöltve városi tavaszkiöszöntő sportnapot rendez március 16-án, vasárnap. A résztvevők kispályás labdarúgásban, asztaliteniszben, sakkban, lengőtekében, röplabdában, biliárdban, légfegyveres lövészetben és 14 lapos rómi kártyajátékban tehetik próbára tudásukat. A különböző sportágak csatáit természetesen más helyszíneken bonyolítják le, a közös megnyitót azonban a városi sportszarnokban tartják meg reggel 8 órakor. A szervezők első

sorban a város és a vonzáskörzetéhez tartozó településekről várnak résztvevőket az eseményre, más kérdés persze, hogy azokat sem küldik haza, akik messzebből érkeznek a sportnapra.

Egy nappal korábban a békéscsabi lóteren rendeznek megyei löverseny, amelyet ugyancsak beleszámítanak majd a Március 15. Szabadidős Kupába. A viadalon 20 lövéses kispuska, kiskaliberű pisztoly és nagykaliberű pisztoly számokban hirdetnek győztest lövészeti felteteleknek megfelelő sportlövők között.

Hét végi sportműsor

Kézilabda

Március 15., szombat, 10.00: Kecskeméti DKC-HC Szarvas

Március 15., szombat, 17.00: Algyői KE-Kondorosi KK

Március 15., szombat, 17.00: Csorvási SK-Szarvasi NKK

Labdarúgás

Március 15., szombat, 14.30: Szarvasi FC-Szajol SC

Március 15., szombat, 14.30: Kondorosi TE-Jamina SE Békéscsaba

Röplabda

Március 15., szombat, 8.30: Megyei röplabda bajnokság, 3. forduló

Szabadidősport

Március 16., vasárnap, 8.00: Tavaszkiöszöntő sportnap

Az oldalt írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY (D).

Közeleg a zárás a bajnokságban

Végehez közeledik a Csarnok Kupáért kiírt 2002/2003-as városi teremlabdarúgó-bajnokság küzdelemssorozata. Az elmúlt heti utolsó előtti forduló mérkőzéseinek eredményei nem túl sokat változtattak a korábbi helyzeten, mindössze a B-csoportban alakult ki a dobogós helyezések végos sorrendje.

A 17. forduló eredményei. A csoport: Régimódi-Behát SC 2-3, g.: Bakula, Trnovszki, ill. Antal Urbancsok, Litvai. Work Metall Kft.-Diamond Horse Kft. 6-2, g.: Terhes 4, Molcsán 2, ill. Bencsik L., Koppányi. Gólvágók-Kartel 3-2, g.: Gyuricza 3, ill. Bakulya, Máté. A Real Madrid-Mozzarella Kft. mérkőzés elmaradt. Szabadnapos: Dinamó. **Az állás:** 1. Mozzarella Kft. 31 pont (61-38, 14 mérk.), 2. Dinamó 30 (52-37, 15 mérk.), 3. Behát SC 29 (73-45, 15 mérk.), 4. Work Metall Kft. 22 (43-43, 15 mérk.), 5. Real Madrid 21 (54-43, 14 mérk.), 6. Diamond Horse Kft. 20 (56-52, 15 mérk.), 7. Régimódi 18 (50-45, 15 mérk.), 8. Gólvágók 12 (42-81, 15 mérk.), 9. Kartel 8 (39-76). A góllövőlistát Urbancsok Mihály (Mozzarella Kft.) vezeti 27 találattal.

B csoport: Zöldpázsit-TS Főiskola 3-5, g.: Bohák 2, Roszik, ill. Szabó 2, Csató 2, Wagner. Szarvas

Nagy. Esélytelenek-Pálinka FC 4-5, g.: Kis 2, Adamik, Szrnka Zs., ill. Lapis 2, Marosvölgyi 2, Jakab. **Az állás:** 1. Sörklínika (Club Marsall) 38 (111-43), 2. ZFC United 37 (91-31, 16 mérk.), 3. Hooligans 35 (90-40, 16 mérk.), 4. Szarvas Alfa 37 (117-42, 16 mérk.), 5. Gemini 28 (82-62), 6. Kapor 22 (50-49, 16 mérk.), 7. Integrál-GOF 20 (65-70, 16 mérk.), 8. Pálinka FC 10 (48-104), 9. FC Gold 9 (38-83), 10. Esélytelenek 0 (13-81), 16 mérk.). A góllövőlistát Radics József (Szarvas Alfa) és Zahorecz György (Szarvas Alfa) vezeti 36-36 találattal.

D csoport: Viktória-Zsonglór 8-2, g.: Kovács Cs. 3, Csontos 3, Nagy, Csicsely Gy., ill. Kondacs 3, Lux-Halász-Rózsás 4-3, g.: Lénárt 2, Zahorecz 2, ill. Varga, Bata, Borgulya, Brigade Rossonere-Non Profit FC 7-2, g.: Eckert 2, Benkó, Lestyán, Patay, Szilágyi, Galó, ill. Détár E., Kisari L. S. M.-Oranje 0-10 (jatek nélkül). Szabadnapos: Mercatura. **Az állás:** 1. Mercatura 40 (94-36, 15 mérk.), 2. Oranje 31 (98-46, 14 mérk.), 3. Brigade Rossonere 31 (107-

61), 4. Lux-Halász 28 (90-79, 14 mérk.), 5. Rózsás 17 (37-52, 15 mérk.), 6. Viktória 17 (61-80, 15 mérk.), 7. Zsonglór 15 (64-80, 15 mérk.), 8. Non Profit FC 8 (36-80, 15 mérk.), 9. L. S. M. 7 (47-122, 14 mérk.). A góllövőlistát Moldván Krisztián (Mercatura) vezeti 42 találattal.

A heti program. Március 12., szerda, 20.00: Tüzoltók-Bad Boys (B), 21.00: Mucsácsok-TS Főiskola (B). Március 13., csütörtök, 20.00: Zsonglór-Rózsás (D), 21.00: Oranje-Mercatura (D). Március 14., péntek, 20.00: Non Profit FC-Lux-Halász (D), 21.00: Esélytelenek-Kapor (C). Március 15., szombat, 14.00: ZFC United-Gemini (C), 15.00: FC Gold-Sörklínika Club Marsall (C), 16.00: Mezőmág Kft.-Ördögök (B), 17.00: Szarvas Coop-Oranje (C), 18.00: Zöldpázsit-Aramis (B), 19.00: Real Madrid-Behát SC (A), 20.00: Diamond Horse Kft.-Régimódi (A). Március 16., vasárnap, 18.00: Hooligans-Pálinka FC, 19.00: Gólvágók-Work Metall Kft. (A). Szabadnapos: Kartel (A), Brigade Rossonere (D).